

RESOLUCIÓN F.C.A. Nº 074/19 CINCO SALTOS, 0 2 JUL 2019

VISTO:

La propuesta de la Sra. Decana de la Facultad de Ciencias Agrarias en cuanto a la designación de la Dra. Cecilia G. Gittins López, en el cargo de Secretaria de Postgrado de la Facultad de Ciencias Agrarias; y

CONSIDERANDO:

Que la Dra. Gittins pasará a revistar como SEFS en el cargo de Secretaria de Postgrado de la Facultad de Ciencias Agrarias.

Que en Sesión de Consejo Directivo de fecha 28 de junio se dio tratamiento al tema, aprobándose por unanimidad.

POR ELLO

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS RESUELVE

ARTICULO 1°: DESIGNAR a la Dra. Cecilia Gabriela Gittins López (DNI Nº 18.833.736) en el cargo de Secretaria de Postgrado de la Facultad de Ciencias Agrarias, a partir del 01 de Julio del 2019.

ARTICULO 2º: ESTABLECER que la Dra. Cecilia Gittins López pasará a revistar como SEFS en el cargo de Secretaria de Postgrado de la Facultad de Ciencias Agrarias.

ARTICULO 3°: IMPUTAR el gasto que demande la presente designación al Ejercicio 2019, Programa 29, Actividad 01 - Dependencia 29-0, Inc. 1, Partida Principal 11, Personal Permanente, Fuente de Financiamiento 11, Tesoro Nacional.

ARTICULO 4°: REGISTRAR, Comunicar y Archivar.

EDECANO

Facultad de Ciencias Agrarias UNIVERSIDAD NAGIUNAL DEL COMANUE